

高速导流线上停车打电话 一任性司机被交警查处



记者 李怀磊 通讯员 王文元 邢丽明



不提前规划好线路,竟然在高速上行驶时将车停在导流线上打电话,这是近日德商高速上发生的危险一幕,任性司机被聊城高速交警依法查处。

据了解,当日,莘县大队民警视频巡逻时,发现一辆小型汽车在德商高速德州方向179KM+620M处的导流线上停留,6分钟之后突然向左打方向,压着导流线,又向右打方向进入主线后驶离,此行为存在极大安全隐患。

民警电话联系了该驾驶员,驾驶员称自己是外地的不太熟悉道路,于是将车停在导流线给朋友打电话询问。随后,民警告知其

行为危害性,并将其违法行为按照规定录入非现场执法系统,处以记1分,罚款200元的处罚。

高速交警提醒:导流线属于禁止标线的一种,严禁车辆压线或越线行驶,也不得随意在导流线区域掉头或停放。驾车选择高速公路出行,要提前查看并规划好行车路线,行驶时仔细观察引导指示牌。如遇雨雾天气时,视野清晰度下降,应保持注意力高度集中,保持足够的纵向和横向距离。开启危险警示灯,按就近原则选择到服务区停车避雨或驶离高速公路。

莘县徐庄镇开展黄河流域生态保护 和高质量发展志愿服务活动

为进一步拓展人居环境整治效果结合黄河流域生态保护和高质量发展的有关要求,4月16日上午,莘县徐庄镇组织全体机关干部和相关村庄保洁员,在八里庄村开展人居环境提升整治暨黄河流域生态保护和高质量发展志愿服务活动。

全体参与人员共分成了19个小组,在村两委干部、入党积极分子的带领下,与村庄保洁员、公益岗人员一起逐胡同、逐街道进行卫生死角的清理,很多村民自发参与其中,干部和群众边干边探讨,还自发地宣传了黄河流域环境保护和高质量发展的很多内容。

近期,徐庄镇在疫情精准防控、场所码推广使用、人居环境整治提升等活动中,积极组织广大党员干部通过开展各类志愿活动营造人人参与的浓厚氛围,有力助推乡村振兴。

(薛善光)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

中国农业银行
聊城分行

PREFECT **COUPLE**

金品盛世

一. 婚庆九宝套装

如意算盘11g 约23*19mm	如意金称11g 约27*20mm	如意同心鞋 11g约30*12mm	如意金梳11g 约26*15.5mm	如意尺11g 约32*19mm	如意子孙桶11g 约23*17mm	如意喜镜11g 约26*17mm	如意剪刀11g 约23*22.5mm
---------------------	---------------------	----------------------	-----------------------	--------------------	----------------------	---------------------	-----------------------

二. 聘喜金

聘喜金 30gAu99.99	荷花纹样, 寓意“百年好合”、多个喜字相连, 寓意“喜事连连”表达白天偕老的美好祝福。		
-------------------	---	--	--

三. 龙凤呈祥

龙凤呈祥 30gAu99.99	产品正面为龙凤呈祥成双成对, 寓意幸福美满, 喜庆吉祥。		
--------------------	------------------------------	--	--

四. 及第礼

及第礼金条 20gAu99.99	锦鲤体态富足、灵动、轻盈, 有鱼跃龙门、前程似锦之意。		
---------------------	-----------------------------	--	--

注: 图片仅为示意 最终以实物为准。更多产品详情, 请咨询农业银行各网点。
www.abchina.com 客户服务热线 95599

党建引领,凝心聚力,抓好疫情防控工作

莘县徐庄镇坚持党建引领,多措并举,主动作为,认真落实上级疫情防控工作部署,从严从细落实主体责任,筑牢疫情防控坚固防线。

坚持党建引领,党委多次部署。多次召开疫情防控工作部署会,贯彻落实上级最新管控政策和管控流程,共同抓好防控工作。全面精准,加强外来人员摸排。镇全体机关干部、镇派出所、镇卫

生院共同发力,进一步完善了徐庄镇防疫队伍建设;及时核实数据,做到数据清零。同时,该镇提升应急处置能力。要求各村、企业、学校、门店等重点单位场所严格落实测温验码、佩戴口罩、一米线等常态化疫情防控措施,切实保障群众生命安全和身体健康,为乡村振兴保驾护航。

(薛善光)

莘县徐庄镇宣传推广“场所码”守好“安全阀”

场所码是新冠肺炎疫情精准防控的“电子哨兵”。莘县徐庄镇党委政府高度重视“场所码”落实工作,加大督导检查力度与频次,4月24日,由徐庄镇党委副书记、镇长黄启华同志带队,徐庄镇疫情防控办公室、市场监管所、执法大队、派出所等单位组成联合执法组,继续对辖区内商场、超市、门市、宾馆等重

点场所开展“场所码”常态化督导检查工作,截至目前,徐庄镇有6家店铺因“场所码”落实不到位而被关停。

下一步,徐庄镇党委政府将继续严格落实上级政策,一手抓疫情防控,一手抓乡村振兴,在常态化疫情防控中全面推进乡村振兴,实现人民对美好生活的向往。

(薛善光)

东昌府区新城小学开展教师读书分享会活动

为营造浓郁的读书氛围,打造书香校园,让读书成为一种习惯,以读书搭建教师专业成长平台。近日,新城小学语文组教师齐聚名师工作室,进行了读书分享活动。老师们纷纷围绕自己钟爱图书的精彩内容,结合自身的工作实际和生活体验,从不同角度畅谈了自己读书的所思所想,所感所悟,浓郁的书香氛围弥漫其中。

新城小学党支部书记、校长王艳丽总结发言,她以自己的读书经历告诉在座的老师:作为城乡结合部学校的教

师,肩负着更多的责任和担当,“知识改变命运”,“要想给孩子们一杯水,自己先要有一桶水”,激励老师们多读书,用知识、用爱和教育情怀去改变更多农村孩子的命运,诠释教育的真谛,立德树人,为党育人,为国育才。

读书是一场心灵的旅行,也是一场心灵的洗礼。读书分享会的举行,不仅展示了新城小学老师们的读书成果,达到了交流共享,互促互进的目的,同时也让老师们开阔了视野,增长了见识,启迪了智慧。

(李慧)

东昌府区新城小学举行绳操、手势舞活动

为了进一步丰富校园文化生活,推进学校阳光体育的蓬勃发展,展示学生的风采风貌,培养学生的竞赛精神和集体荣誉感,近日,东昌府区新城小学举行花样绳操、《雪龙吟》手势舞比赛。

参赛班级以乐声为号,摇绳起跳。赛场上,学生们动作飒爽,花样繁多。翻

飞的跳绳在孩子们的手中翩翩起舞,赛场变成欢乐的海洋。

学校将以此为契机,让学生们充分利用大课间、体育课时间积极参加体育锻炼,以健康的体魄、愉悦的心情投入到紧张有序的学习生活中,人人争做体魄强健、自信阳光的新城少年。

(郑玉娟)

东昌府区东昌路小学召开防溺水主题班会活动

为进一步加强校园安全教育,预防和减少溺水事故发生,提高自救互救能力,切实保障学生生命安全,东昌路小学近日开展了防溺水主题班会。

通过班会对全体学生进行防溺水安全教育和提示,督促全体师生“紧绷安全教育、监护弦不放松”,为校园安全、家庭稳定奠定了基础。

(乌洪银)

东昌府区东昌路小学开展数学教研磨课活动

为促进教师专业成长,提升课堂教学水平,东昌路小学近日举行了数学教研磨课活动。

本次活动分三个流程,分别是教学展示、教师自评、集体评课。教师们互相学习,互相切磋,形成教师主动学习,积

极探讨的浓厚教研氛围。

本次活动增强了学校数学团队的凝聚力,营造了浓厚的学习氛围,为进一步提升数学课堂教学质量奠定了坚实的基础,促进了数学教师的专业成长。

(乌洪银)

东昌府区奥森小学进行英语人机对话口语测试

为全面了解小学生英语语言的基本素养,提高小学生英语语言运用能力,提高学习英语的积极性,近日,奥森小学针对四年级开展了英语人机对话口语测试。

为保证口语测试有序开展,英语组的老师们分工合作,分别进行了口语题库准备、人机对话硬件准备、测试教室氛围布置等各项筹备工作。

本次口语测试着重考察学生的听、

说能力,其中包括对语音、语调、词汇、语速和语感的考查。孩子们在测试过程中,严格按照考试要求进行操作,自信、流利、大方的开口说英语,认真的进行人机对话测试。

本次英语口语人机对话测试,激发了学生学习英语的兴趣,增强了学生的口语能力,培养了孩子们良好的英语学习习惯,提高了英语语言基本素养。

(李晶 李纯德)

东昌府区奥森小学举办“四大名著知识竞赛”

为培养学生好读书、读好书的良好习惯,展示课外阅读成果,激发课外阅读兴趣,近日,东昌府区奥森小学举办了“四大名著知识竞赛”。五年级学生参加了本次竞赛。这也是本届“书香润心灵,一起向未来”的读书节活动之一。

本次活动主要考查学生对推荐书目四大名著的掌握情况。是对学生课外阅读水平的一次检阅,也是对阅读行为的一种激励。根据现场评委的打分情

况,本次活动以班级为单位评选出一、二、三等奖并当场颁发了奖状,以兹鼓励。

通过本次活动不仅让阅读成为孩子们心灵深处的教育密码,还为孩子们奠定了美好的书香基础,丰富了学生的学习生活,营造了良好的阅读氛围,提高了读写能力,丰富了校园文化底蕴。

(林玉平 李晶)

声明

张辉在2017年不慎将失业证丢失,编号为3715992015000340,特此声明。

声明

阳谷海辉电缆有限公司,统一社会信用代码:91371521MA3P7X695U,不慎丢失公章一枚,特此声明!